

# 健院风采

[ 2024年 第7期 ]

重庆工贸职业技术学院健康学院

2024年3月14日

## 健康学院开展实训室安全培训

为进一步推进实训室安全教育培训活动，增强教师安全意识，确保实训室的安全运行，最大程度地预防实训室突发事件的发生，共同创建平安校园，2024年3月13日下午，健康学院开展了实训室安全培训。

首先，利民防火中心刘鹏教官通过生动有趣的讲解，为大家科普了火灾初期的灭火知识、火灾的扑救程序以及火灾现场的自救技巧。培训中，刘教官通过案例警示各位师生要高度重视消防安全，不断增强消防安全意识，加强消防安全管理。接着，余磊老师结合目前实训室具体情况，围绕实训室安全检查、实训室药品台账管理、实训室安全职责等三个方面开展了培训。他强调，养成良好的实训室安全习惯对于预防安全事故至关重要。

最后，健康学院副院长黎青对实训室安全工作提出要求：一要加强危险化学品、化学药品的管理；二要扎实做好安全隐患排查整改工作，要高度重视安全隐患排查整改工作，加大实训室安全检查力度，守住坚决排除隐患的底线，建立安全隐患问题整改台账，制定并落实整改措施；三要加大实训安全教育力度，提高全院师生的安全意识，切实维护健康学院安全稳定。

会后，健康学院党总支书记谭明权强调要进一步抓好实训室安全工作，一是切实提高思想认识，务必认真贯彻落实此次培训会议精神，增强实验室安全责任意识，筑牢学院实训室安全防线，远离安全事故红线。二是着力提高实训室安全管理水平，学院将以本次培训为契机，组织消防演练培训等系列实训室安全活动，切实提高学院的实训室安全管理水平，保障师生人身安全和实训教学的顺利开展。



---

报送：学校领导

抄送：学校各院部处室

发送：全院职工